
Laboratorio 15

1. Obtener pulse) de Taylor para:

(a) flat = sentir, no:O.

Sabemos que sentir = Ile"-E) . De este modo, observemos que (E) "la. 1

+ KEIN, entonces e" = Ey ¥. + Ru ⇒ e- "= E. "#set + En

⇒ sentir = 11A-B) = Ii 11¥:-"EI" + En, donde Ri-Il Ra-Ri)

Tenemos que el portal de sentir en su-0 está dado por

P.la: E. &:(1- G) " "=:& EEE. y

sobreviven términos

(b) flat = si-se-2, no =-1."" k-impar

Tenemos que flad: 1-11'-1- 1) -2=0, 1 ' (a) = 206-1=-3, 1- " (al = 2

⇒ a. = 1%4=0, a. = t.li#=-3, a. = t.LY = 1 y ano Hk:3.

⇒ pala): E. anti-a.) "=-31oct11 + AHI + O +... = simplicar.#

2. Calcular pala) ¡ra:

(a) f- (a) =3 + ¡ "et"-"dt, 2=1.2

Sea glad = é" /"e" dt, entonces flal =3 + glad ⇒ a. = 1%1=3+911

2

a... 1k¥. 2941'!"= sé" e"= 2, a. = "Et =  "1-8

⇒ pala) = 3+21×-1) +8 la-11]

(b) fla) = / MÍ, si acto

1, si se = o ' do = 0.

Tenemos que flel es antinua en 26=0, entonces no-1. De este modo,

flol-lim FACh)-flo)) =L; tal sentí 1) = lim
hoo

490

UH

=/im cosh-hsenh-cosh

↳ o sea , si seto.

Es decir, tenemos que fica)./ "00"-sense

, si 2=0.

f' (a) = 2g' (2x) ⇒ f " (al -4g " (2x)

⇒ g" (a 4 = (é" e" Y = Fete"

tenemos que O

hash-senh

→ O
=

LA

2h

= 0=9,1!

0

he - 0) =1 " (o) = lim &/141-filos) = laísmo tu/hash-senh

h → 0

= lim hash-sinh→ o = -Ksenhsu =-}

↳ o

UH

lim

hoo

% Pa (a) = do ta, se + Ark' = 1-J#

3. A partir del puta) para e" en su = o, determina p.be) de las funciones

flat en su:O:

(a) flat-e- " . Dado que palal = TE ¥. para la función es en aro.

⇒ P, (a) =P, 1-2 a) = 1- 2% + 1¥_83%...

(b) flat = e- " . Equivalentemente al ejercicio anterior, tenemos que

Esta) =P, tal = 1-% + E- _SÉ...

(c) flat = esa". Tenemos la fórmula de Euler indica que

e" = cossetisense Hace IR, debido a que e"= 12[=0ciff + Rn,

entonces sólo tenemos que observar que:

i IR a ¡ni = i

R
4

ú

10,
coso

3 ¡0=1¡=\

¡= ii =-i

¡ "=

1, si k = 4m,

i, si 12=4+1,

-1, si k = 4m +2,

-i, si 12=4+3,

con MEIN

⇒ ii. E. *"1211!
ti  " "esta
212kt!

Notemos que el polinomio de Taylor de grado 3 para:

(i) sense: postal = se-¥ y Iii) e":p, (a) = 1+2 + & + &;

en consecuencia, el polinominio de Tayler Patel para eso está dado

por: Ps (a) =P, (p, (d) = 1 + (a-E) + ¿(a-E) '+ ¿la-E) y

4. Obtén Patel para fla) = aretarse en do:O y úsalo para aproximar el valor

de Ea.

Sabemos que tan#=/ ⇒

métrica indica que En = 1 + setitoit... + a" + Rn

⇒ flat = fa = #g= 1- sita"-se't... + fije" + En

EE fla)-arctarse:[(1- se't#-se't... + tite" de + En?

E = arctani • Por otro lado, la suma geo-

= a- #+... + ti :#
+ En

⇒ P, (a) = d- ¥ para fla) en su = o ⇒ En}#

5. (a) Demuestra que si tal es pequeño y 02×4, entonces

(atital + xx + Efi.

Son flat = (2+1)", la cual es diferenciable dos veces particularmente. Debido

a Teo. de Taylor f- (a) = Pulse) + Rn; consideremos n = 2, entonces

no = f (o) = 1, a. = Ff = ✗ y a. = 11¥ = "E"

:. Patel = 1 + ✗ a + MEH#

(b) Usa la aproximación anterior para estimar el valor de V1.7

Observemos que V1.7 = (1+0.4)" a 1+1-0.4 + t.kz#lo.H...#

6. (a) Determinar polal de flael = & en do-2.

Tenemos que a. = flat-1, a. = 147 =-EL:-1, a. ="!÷-Él,.it

⇒ a. = EY =-Eh, =-& :P> (al = 1-I (a-2) + 1 (a-25-¿(a-2¥

(b) Estima, usando el resultado anterior, el valor de ÷:

* = E. 2=112+0.2) =P, (2+0.2)=1-110.21+11 " El PJ
0.2 0.2

7. Aproximar el valor de Vé con un error menor a a. 001.

Si flat = e" , entonces f (Ya/= e"= dé. El Teo. de Taylor indica que

flat = Palas + Rubel, donde la fórmula de Lagrange para Rubel está dada por

1 " " (E) a""/= Ey,#." donde o es ese.
Rubell/ Intel!

De este modo, tenemos que

e"/Ru (Yal/= (G) 1.1421"" ¡cutis, EH <¥:# ¡Ed!# <10-3=0.001; de esta

os ése" ¡ "el
043

manera, la última desigualdad se satisface sin =3, puesto que

IR. (Yal/< #ti = 2*7.21=740?

Por lo tanto, el polinomio de Tayler correspondiente es

Ps (e) = 1 + ✗ + ¥ + £ en a. Ya i. e: etapa, (Yal:/+ ¿+ YI + MI]

+ Ru

Corrección

8. Determina...

Sugerencia: usar la fórmula de Lagrange para el residuo.

9. Usando el Teorema de Taylor, demuestra que /e- "-(1- a + £21 <1 Hora.

Sabemos que e" =p, (a) + Rata, donde P, (e) = 1+2+5 y Rala): %-sí,

donde 043 Ex 41.

⇒ e- "= pata) + Rata) ⇒ /e- "-pata)/=/Rafael/= 14' ¡&.-tod­


os asi, oct? él 1,

10. Son f: IR → IR...

Sugerencia: observar que el polinomio de Taylor es de grado man, donde

a corresponde al orden de la derivada de flal.

11. Sea f: 10, a) → 112 una función con segunda derivada continua en Ri

tal que fleto y 1- " (1) =-2. Sea 0lb-fled.

(a) Calcula 9' 101 y 9" (o). ¿Podría garantizarse que el admite un extremo

local en no? ¿Máximo o mínimo?

Tenemos que Álal. eifle") y 4" (a) = Élfle"1 te" f" lel)

⇒ álol:O y 9101=-2, lo cual implica que 9cal tiene mi

máximo local en * ⇒ .

(b) Escribe la fórmula de Taylor para la función 9 en sexo con

residuo de orden 1 y utilízala para calcular

¿¡no 941-alo)

Debido al inciso anterior, tenemos que 941 =p, (e) + R.la, donde

Pila): fl) + 0.x y Rebe) = 9.LY se', donde se [o, al

Fórmula de Lagrange.

22

alo) 9,4

⇒ line Old-Old

se> o &" ser o

tim/flet-tu + 941/= lim
22 SCT O

+ lim 9¥? = Ling e" fleto
2×0 + 2¥ =

280

fle")-fu)

22

LA

= Ling El fiel + e" f

UH

-2

" (e4)-1= ¥

12. Son ICIR un intervalo abierto y sea FECYI). Usa la fórmula de

Taylor para demostrar que, para cualquier afI,

f. (a) = Imo ti/flath)-21/a) + fla-h))

Tenemos que para a EI:

flath) = flat + flath + f " (a) ¿+ Relath)

f (a- h) = f- (a) -fila) h + f " (a) 4- + Re/a-h)

⇒ flath)-21 (a) + f/a-h) = f(a) + f' (a) h + f " (a) E- + Ralath)-21 (a)

+ fla)-11 a) h + f " (a) La + Re la-h) =

= f " (a) h'+ Ralath) + Rala-h).

Relath) + Re la-h),

+

⇒ f " (a) = lim

hoo

flath)-Ifla) + fla-h)

ha
-lim

hoo

f- " (s) 43

72

2

donde 11m

↳ o

Ralath) + Rala-)

K

Fórmula de

Lagrange

im

↳ 0

Desigualdad

del triángulo

3!
E t lim

hso

FLY".

3
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